Срезовая работа по математике 11 класс.
Ф.И.О.______________________________________________________________________
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Вариант 3.  
А1 Найти значение выражения:
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А2 Вычислить: 2 - tg2x *cos2x,  если sinx = 0,2.
     1). 1,2;           2). 1,96;              3).  1,04;                  4). 1,6.

А3  Решить уравнение:  cos x -
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А4  Вычислить: log336 – 2log32.
      1).  16log32;             2). 2;                   3). 0,5;              4). 3.
А5  Решить неравенство:  ln(x-1) < ln(3x+2).
      1).  (-1,5; 
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B1  Набор стаканов стоит 250 руб. Какое наибольшее количество наборов 
      можно купить на 2000 руб.  во время распродажи со скидкой 30%.

           Ответ:________________________

В2  Решить уравнение:  3 
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          Ответ:______________________

В3  В параллелограмме АВСD ,  cos A = 0,8. Найти tgD.
          Ответ:________________________________

В4  Вычислить: 5
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          Ответ:_________________________________

В5  Найти наибольшее значение функции  y= 4ctg x +4x +3 - 2
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 на отрезке: [
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          Ответ:___________________________

В6   Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 50 км, одновременно

       выехали мотоциклист и велосипедист. Известно, что за час мотоциклист

        проезжает на 60 км больше, чем   велосипедист.      Определить  скорость

        мотоциклиста,  если он прибыл в пункт В на 2ч40мин  раньше    велоси –
        педиста.

             Ответ:________________________________

С1   Решить систему уравнений: 
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